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HS Fittings
Eine Marke der
Hermann Schmidt GmbH & Co. KG

www.hermannschmidt.de

TRADITION. QUALITÄT.
HERMANN SCHMIDT.

Pressfittings Kupfer 
Press Fittings Copper
Raccords à sertir en cuivre

Doppelt zertifiziert für Wasser und Gas
Double certified for water and gas
Double certifications pour le gaz et l‘eau

n   Ein Fitting für Gas und Wasser
n   Keine Verwechslungsgefahr
n   Einfache und schnelle Logistik
n   Halbierung des Lagerbestands
n   Unverpresst undicht
n   Freie Wahl des Press-Werkzeugs
n   Freie Wahl des Rohrherstellers
n   10 Jahre Garantie

n   One fitting for gas and water
n   No risk of confusion
n   Simple and fast logistics
n   Halving the inventory
n   Leaks when not pressed
n   Free choice of press tool
n   Free choice of pipe manufacturer
n   10 year guarantee

n   Un raccord pour le gaz et l‘eau
n   Aucun risque de confusion
n   Logistique simple et rapide
n   Réduire de moitié l‘inventaire
n   Fuite lorsqu‘il n‘est pas pressé
n   Libre choix de l‘outil de presse
n   Libre choix du fabricant de tuyau
n   Garantie 10 ans

Das Unternehmen
Hermann Schmidt GmbH & Co. KG
Das Unternehmen gehört zu den wichtigsten Liefe-
ranten des Fachgroßhandels für Haustechnik, Sanitär 
und Heizung und beschäftigt ca. 70 Mitarbeiter.

Das Lager
Alle unsere Pressfitting-Systeme V-Kontur befinden 
sich im Lager in Baden-Württemberg. In Zusammen-
arbeit mit einem namhaften Logistik-Profi ist eine 
zügige Lieferung aller Produkte gewährleistet. Es 
befinden sich mehrere hunderttausend Pressverbinder 
am Lager. Ergänzend lagern mehrere tausend Meter 
C-Stahl- und Edelstahlrohre dort. 

The Company
Hermann Schmidt GmbH & Co. KG
The company is one of the most important suppliers 
of specialist wholesaling for building services, plumb-
ing and heating and employs about 70 people.

The warehouse
All of our V-Contour press fitting systems are in the 
warehouse in Baden-Württemberg. In collaboration  
with a well-known logistics professional, rapid deliv-
ery of all products is guaranteed. There are several 
hundred thousand press connectors in stock. 
In addition, several thousand meters of carbon steel 
and stainless steel pipes are stored there.

L’enterprise
Hermann Schmidt GmbH & Co. KG
L‘entreprise est l‘un des plus importants fournisseurs 
de grossistes spécialisés dans la technique du 
bâtiment - plomberie et le chauffage - et emploie 
environ 70 personnes.

L‘entrepôt
Tous nos systèmes de raccords à sertir V-contour se 
trouvent dans l’entrepôt du Bade-Wurtemberg. En 
collaboration avec um professionnel de la logistique 
recummu, une livraison rapide de tous les produits 
est garantie. Il existe plusieurs certaines de milliers 
de connnecteuts à pression en stock. 
De plus, plusieurs milliers demètres de tuyaux en 
acier au carbone et en acier inoxidable y sont stockés.Reg.-Nr.: DV-8535CT0330 Te
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Wir halten dicht!

52 53

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1
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Artikelbezeichnung / article name

KUPPLUNG

Straight coupling

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

12 x 12

450001212
 V 

10
180

15 x 15

450001515
 V 

10
150

18 x 18

450001818
 V 

10
120

22 x 22

450002222
 V 

10
80

28 x 28

450002828
 V 

10
50

35 x 35

450003535
 V 

4
24

42 x 42

450004242
 V 

2
20

54 x 54

450005454
 V 

2
12

Artikelbezeichnung / article name

SCHIEBEMUFFE

Sleeve coupling

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

12 x 12

450401212
 V 

10
100

15 x 15

450401515
 V 

10
100

18 x 18

450401818
 V 

10
60

22 x 22

450402222
 V 

10
50

28 x 28

450402828
 V 

10
30

35 x 35

450403535
 V 

10
20

42 x 42

450404242
 V 

4
12

54 x 54

450405454
 V 

4
8

Artikelbezeichnung / article name

VERSCHLUSSKAPPE

End cap 

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

12

4541012

 V 
10

80

15

4541015

 V 
10

60

18

4541018

 V 
10

50

22

4541022

 V 
10

50

28

4541028

 V 
10

40

35

4541035

 V 

4
24

Artikelbezeichnung / article name

ÜBERGANG AG

Straight adapter male

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

12 x 3/8"

4501012038
 V 

10
150

15 x 1/2"

4501015012
 V 

10
150

15 x 3/4"

4501015034
 V 

10
100

18 x 1/2"

4501018012
 V 

10
120

18 x 3/4"

4501018034
 V 

10
100

22 x 1/2"

4501022012
 V 

10
100

22 x 3/4"

4501022034
 V 

10
80

22 x 1"

4501022100
 V 

10
50

28 x 3/4"

4501028034
 V 

10
50

28 x 1"

4501028100
 V 

10
50

Artikelbezeichnung / article name

ÜBERGANG AG

Straight adapter male

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4"

4501035114
 V 

4
24

42 x 1 1/2"

4501042112
 V 

4
20

54 x 2"

4501054200
 V 

2
10

Artikelbezeichnung / article name

ÜBERGANG IG

Straight adapter female

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

12 x 1/2"

4502012012
 V 

10
120

15 x 1/2"

4502015012
 V 

10
120

15 x 3/4"

4502015034
 V 

10
80

18 x 1/2"

4502018012
 V 

10
100

18 x 3/4"

4502018034
 V 

10
80

22 x 1/2"

4502022012
 V 

10
100

22 x 3/4"

4502022034
 V 

10
80

22 x 1"

4502022100
 V 

10
50

28 x 3/4"

4502028034
 V 

10
80

28 x 1"

4502028100
 V 

10
50

35 x 1 1/4"

4502035114
 V 

4
24

42 x 1 1/2"

4502042112
 V 

4
20

54 x 2"

4502054200
 V 

2
10

Artikelbezeichnung / article name

BOGEN 90°

Bend 90°

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

12 x 12

452001212
 V 

10
150

15 x 15

452001515
 V 

10
120

18 x 18

452001818
 V 

10
80

22 x 22

452002222
 V 

10
50

28 x 28

452002828
 V 

5
30

35 x 35

452003535
 V 

2
12

42 x 42

452004242
 V 

2
8

54 x 54

452005454
 V 

2
6

Artikelbezeichnung / article name

BOGEN 90° Ø

Bend 90° Ø

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 

bag

(Stück/piece)

VE Karton 

box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12

452101212
 V 

10
150

Ø 15 x 15

452101515
 V 

10
120

Ø 18 x 18

452101818
 V 

10
80

Ø 22 x 22

452102222
 V 

10
50

Ø 28 x 28

452102828
 V 

5
30

Ø 35 x 35

452103535
 V 

2
12

Ø 42 x 42

452104242
 V 

2
8

Ø 54 x 54

452105454
 V 

2
6

NEW

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1
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Artikelbezeichnung / article name

KUPPLUNG

Straight coupling

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12
450001212  V 10 180

15 x 15
450001515  V 10 150

18 x 18
450001818  V 10 120

22 x 22
450002222  V 10 80

28 x 28
450002828  V 10 50

35 x 35
450003535  V 4 24

42 x 42
450004242  V 2 20

54 x 54
450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name

SCHIEBEMUFFE

Sleeve coupling

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12
450401212  V 10 100

15 x 15
450401515  V 10 100

18 x 18
450401818  V 10 60

22 x 22
450402222  V 10 50

28 x 28
450402828  V 10 30

35 x 35
450403535  V 10 20

42 x 42
450404242  V 4 12

54 x 54
450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name

VERSCHLUSSKAPPE

End cap 

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12
4541012  V 10 80

15
4541015  V 10 60

18
4541018  V 10 50

22
4541022  V 10 50

28
4541028  V 10 40

35
4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name

ÜBERGANG AG

Straight adapter male

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8"
4501012038  V 10 150

15 x 1/2"
4501015012  V 10 150

15 x 3/4"
4501015034  V 10 100

18 x 1/2"
4501018012  V 10 120

18 x 3/4"
4501018034  V 10 100

22 x 1/2"
4501022012  V 10 100

22 x 3/4"
4501022034  V 10 80

22 x 1"
4501022100  V 10 50

28 x 3/4"
4501028034  V 10 50

28 x 1"
4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name

ÜBERGANG AG

Straight adapter male

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4"
4501035114  V 4 24

42 x 1 1/2"
4501042112  V 4 20

54 x 2"
4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name

ÜBERGANG IG

Straight adapter female

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2"
4502012012  V 10 120

15 x 1/2"
4502015012  V 10 120

15 x 3/4"
4502015034  V 10 80

18 x 1/2"
4502018012  V 10 100

18 x 3/4"
4502018034  V 10 80

22 x 1/2"
4502022012  V 10 100

22 x 3/4"
4502022034  V 10 80

22 x 1"
4502022100  V 10 50

28 x 3/4"
4502028034  V 10 80

28 x 1"
4502028100  V 10 50

35 x 1 1/4"
4502035114  V 4 24

42 x 1 1/2"
4502042112  V 4 20

54 x 2"
4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name

BOGEN 90°

Bend 90°

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12
452001212  V 10 150

15 x 15
452001515  V 10 120

18 x 18
452001818  V 10 80

22 x 22
452002222  V 10 50

28 x 28
452002828  V 5 30

35 x 35
452003535  V 2 12

42 x 42
452004242  V 2 8

54 x 54
452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name

BOGEN 90° Ø

Bend 90° Ø

Artikelnummer 

article number

Presskontur  

pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12
452101212  V 10 150

Ø 15 x 15
452101515  V 10 120

Ø 18 x 18
452101818  V 10 80

Ø 22 x 22
452102222  V 10 50

Ø 28 x 28
452102828  V 5 30

Ø 35 x 35
452103535  V 2 12

Ø 42 x 42
452104242  V 2 8

Ø 54 x 54
452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

52 53

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1
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NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55
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Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4
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Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

56 57

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 45110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 45110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 45110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 45110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 45110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 45110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 45110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 45110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 45110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 45110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 45110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 45110422842  V 2 12
42 x 35 x 42 45110423542  V 1 10
54 x 22 x 54 45110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 45110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 45110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 45110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 45115221515  V 10 40
22 x 22 x 15 45115222215  V 10 40
28 x 22 x 22 45115282222  V 5 20
28 x 28 x 22 45115282822  V 5 20

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4534015012  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  V 10 100
18 x 1/2" 4546018012  V 10 100
22 x 1/2" 4546022012  V 10 100
22 x 3/4" 4546022034  V 10 80
28 x 1" 4546028100  V 10 50

Pressverbinder / Press fittings

NEW

56 57

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 45110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 45110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 45110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 45110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 45110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 45110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 45110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 45110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 45110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 45110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 45110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 45110422842  V 2 12
42 x 35 x 42 45110423542  V 1 10
54 x 22 x 54 45110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 45110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 45110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 45110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 45115221515  V 10 40
22 x 22 x 15 45115222215  V 10 40
28 x 22 x 22 45115282222  V 5 20
28 x 28 x 22 45115282822  V 5 20

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4534015012  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  V 10 100
18 x 1/2" 4546018012  V 10 100
22 x 1/2" 4546022012  V 10 100
22 x 3/4" 4546022034  V 10 80
28 x 1" 4546028100  V 10 50

Pressverbinder / Press fittings

NEW

56 57

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 45110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 45110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 45110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 45110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 45110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 45110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 45110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 45110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 45110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 45110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 45110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 45110422842  V 2 12
42 x 35 x 42 45110423542  V 1 10
54 x 22 x 54 45110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 45110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 45110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 45110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 45115221515  V 10 40
22 x 22 x 15 45115222215  V 10 40
28 x 22 x 22 45115282222  V 5 20
28 x 28 x 22 45115282822  V 5 20

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4534015012  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  V 10 100
18 x 1/2" 4546018012  V 10 100
22 x 1/2" 4546022012  V 10 100
22 x 3/4" 4546022034  V 10 80
28 x 1" 4546028100  V 10 50

Pressverbinder / Press fittings

NEW

4500
Kupplung / Muffe
Straight Coupling
Manchon

4504
Schiebemuffe
Sleeve Coupling
Manchon long

4501
Übergang AG
Straight adapter M
Adaptateur M

4502
Übergang IG
Straight adapter F
Adaptateur F

4520
Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90°

4521
Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

4523
Bogen 45° I / I
Bend 45° F / F
Coude 45°

4524
Bogen 45° ø A / I
Bend 45° ø M / F
Coude 45° ø M / F

4525
Bogen 90° ø AG
Bend 90° ø M
Coude 90° ø M

4526
Bogen 90° ø IG
Bend 90° ø F
Coude 90° ø F

4503
Reduziermuffe
Straight reduction
Réductione

4543
Reduziermuffe / 
Reduzierstück A / I
Male reducer M / F
Réduction M / F

4512
T-Stück IG
T-coupling F
Té F

4510
T-Stück
T-coupling
Té

4511
T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té reduit

4534
Wandwinkel 90° IG
Wall elbow 90° F
Applique 90° F

4546
Übergang IG / 
Einsteckadapter
Straight adapter F
Adaptateur F

4508
3-teilige Übergangsverschraubung AG
three-part adapter screw connection M
Adaptateur M, 3 pièces

Unser Sortiment AQUAGAS Kupfer V

Die Pressverbinder bestehen aus Kupfer CU-DHP und sind geeignet zum 
Verpressen mit handelsüblichen nahtlosen Kupferrohren (halbhart und 
hart) gemäß DIN EN 1057 und DVGW Arbeitsblatt GW392. Erhältlich in der 
Presskontur V in den Dimensionen 12-54 mm. Der O-Ring ist ein gelber 
HNBR-Dichtring, der eine Doppelzertifizierung für Gas und Wasser hat.

Pressfittings Kupfer 
Press Fittings Copper
Raccords à sertir en cuivre
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Einsatzbereich 
Application 

C-Stahl 
Carbon Steel 

Edelstahl 316L 
Stainless Steel 316L 

Kupfer 
Copper 

UNIPRESS 

Trinkwasser 
Drinkingwater X !  !  !  

Heizung 
Heating !  !  !  !  

Solar 
Solar X  ! [1]  ! [1] X 

Gas 
Gas X  ! [2]  ! [2] X 

Druckluft 
Compressed air 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Industrie 
Industrie 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

PCC GmbH 

Postfach / P.O.B. 1509 

71305 Waiblingen 

Germany 

Tel.: +49 (0) 71 51 - 945 33 96 

Fax: +49 (0) 71 51 - 945 33 97 

info@pcc-press.de 
www.pcc-press.de	
  

! [1] = nur mit FKM (Viton) Dichring / with FKM (Viton) O-ring only 

! [2] = nur mit HNBR Dichring / with HNBR O-ring only	
  

Zulassungen / Approvals 

Weitere Anwendungsbereiche auf Anfrage 
Other applications on request 

	
   	
   	
  	
  	
  

www.pcc-press.de 
info@pcc-press.de 

         PCC GmbH 

         PCC Partner	
  v	
  

Einsatzbereiche / Applications 
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*

Pressverbinder / Press fittings

* siehe Seite 10 / please refer to page 10

W
WATER

H
HEATING

G
GAS

A
COMPRESSED 

AIR

C
COOLING

I
INDUSTRY

S
SOLAR

* Für diese Anwendung wird ein anderer O-Ring verwendet.
* A different O-ring is used for this application.
* Un joint O-ring différent est utilisé pour cette application. 

Our range AQUAGAS Copper V
The press connectors are made of copper CU-DHP and are suitable for 
pressing with commercially available seamless copper pipes (semi-hard
and hard) in accordance with DIN EN 1057 and DWGW worksheet GW392. 
Available in pressing contour V in dimensions of 12-54 mm. The O-ring is 
a yellow colored HNBR sealing ring that has dual certification for gas and 
water.

Notre gamme AQUAGAS Cuivre V
Les connecteurs à sertir sont en cuivre CU-DHP et conviennent au pressage 
avec des tubes en cuivre sans soudure disponibles dans le commerce (mi-durs 
et durs) conformément à la norme DIN EN 1057 et à la feuille de travail 
DVGW GW392. Disponible en contour de passage V dans les dimensions de 
12-54 mm. Le joint tirique est un joint d’étanchéité HNBR de coleur jaune 
qui possède une double certification pou gaz et l’eau.

4541
Verschlusskappe
End cap
Bouchon


